
___________________________________________________ 
( ime  i prezime ) 

 

Paralelka _________   Grupa:I (Prva) 
 

Zada~i: 

.........................................................................................................................................................................................................................................  
1.So principot na matemati~ka indukcija da se doka`i deka ravenstvoto 

)72)(1(
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)2(..............534231  nn
n

nn e to~no za sekoj priroden broj .    (8 б) 

.........................................................................................................................................................................................................................................     
2.A. Eden trener na nekoj ko{arkarski tim ima na raspolagawe 10 igra~i.Kolku razli~ni sostavi na edna 

ekipa od 5 igra~i mo`e  da napravi ako ne se vodi smetka za mestata na igra~ite vo timot.    (5 б)  

B. Presmetaj go brojot na elementite  n  ako 752  nVn
         (6 б) 

.........................................................................................................................................................................................................................................     
3.A. Da se napi{at site permutacii od bukvite  A,I,N,R, i da se izdvojat zborovite {to imaat nekoe zna~ewe .  

             (3 б)  
B. Kolku permutacii od elementite 1,2,2,2,2,3,3,3,3,3,4,5,5,5,5,5, zapo~nuvaat so 1235.   (6б) 

 ........................................................................................................................................................................................................................................    
4.A Kolku razli~ni triagolnici mo`at da se dobijat so svrzuvawe na temiwata na eden  petnaesetgolnik? 

 (5 б) 

B. Kolku razli~ni  odbori od 5 u~enici i 2 profesori mo`at da se obrazuvaat od grupa od 10 u~enici i 6 

profesori?              (8 б)  

.........................................................................................................................................................................................................................................   

5. A. Napi{i go razvivaweto na binomot
2 2 3(2 )x y             (5 б)  

B. Najdi go devettiot ~len  vo razvojot na binomot
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x      (10 б)             

.........................................................................................................................................................................................................................................     
6.A. Od {pil od 52 karti se izvlekuvaat dve karti. Kolkava e verojatnosta da izvle~enite karti se edna destki 

i edna petka?            (4 б)  

B. Vo eden kutija se nao|aat 5 beli, 5 crveni i 6 sini top~iwa. Odedna{ se se izvle~eni 5 top~iwa. Kolkava e 

verojatnosta  da bidat izvle~eni 2 sini i 3 crveni top~iwa?           (6 б)  
.........................................................................................................................................................................................................................................    

Re{enie: 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

Osvoeni bodovi 

 1 2 3 4 5 6 Vkupno 

Nivo A       
 

Nivo B       

Ocenka   



_____________________________________________________ 
( ime  i prezime ) 

 

Paralelka _________   Grupa:II (Vtora) 
                                        

                                     Zada~i: 

.........................................................................................................................................................................................................................................  

1.So principot na matemati~ka indukcija da se doka`i deka ravenstvoto 
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e to~no za sekoj priroden broj .           (8 б)  
.........................................................................................................................................................................................................................................     
2.A. Vo edna voena edinica ima 12 vojnici.Edinicata postavuva stra`a na 3 razli~ni stra`arski mesta.Na 

kolku na~ini mo`at da se razmestat vojnicite na str`arskite mesta ?      (5 б)  
B. Kolku petcifreni broevi  mo`at da se obrazuvaat  od cifrite 0 ,2,4,5,6,7,8,9  taka {to 0  ne se nao|a ni na 

prvo ni na posledno mesto i site cifri se razli~ni.          (6 б)  

.........................................................................................................................................................................................................................................     
3.A. Da se napi{at site permutacii od bukvite  A,I,R,Z, i da se izdvojat zborovite {to imaat nekoe zna~ewe  
              (3 б)  

B. Kolku permutacii od elementite 1,2,3,4,5,6,7,8,9, zapo~nuvaat so 864  .     (6б) 
 ........................................................................................................................................................................................................................................    

4.A. Eden trener na nekoj ko{arkarski tim ima na raspolagawe 8 igra~i.Kolku razli~ni sostavi na edna ekipa 
od 5 igra~i mo`e  da napravi ako se vodi smetka za mestata na igra~ite  vo timot.        (5 б)  

B. Vo edna paralelka od 25 u~enici  od  koi 14 se ma{ki i 11 `enski treba da se izbere klasna zaednica od 5 

~lena . Na kolku na~ini mo`e da se izvr~i izborot ako se bara klasnata zaednica da se sostoi od 2 ma{ki i 3 
`enski.               (8 б)    

.........................................................................................................................................................................................................................................   

5.A.  Napi{i go razvivaweto na binomot
4(1 )i        (5 б)   

B. Najdi go pettiot ~len  vo razvojot na binomot 
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.........................................................................................................................................................................................................................................    
6.A. Slu~ajno e izbran priroden broj ne pogolem od 20. Opredelija verojatnosta na izbraniot broj da bide 

prost.               (4 б)      

B.  Vo eden kutija se nao|aat 8 beli, 5 crveni i 6 sini top~iwa. Odedna{ se izvle~eni 3 top~iwa. Kolkava e 

verojatnosta  da ne bidat izvle~eni 3 sini?                                                                                                                         (6 б)   

.........................................................................................................................................................................................................................................    
Re{enie: 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

Osvoeni bodovi 

 1 2 3 4 5 6 Vkupno 

Nivo A       
 

Nivo B       

Ocenka   


